

# Перед новым сезоном городского драматического театра

5

Сегодня после летних гастролей и отдыха начинает работу по подготовке к открытию нового сезона коллектив Вотлаасского городского драматического театра.

Творческий состав театра значительно пополнен. Уже в ближайших постановках зрители Вотласа увидят знакомую им по 1951—1952 году артистку Г. А. Помогаеву, работавшую последнее время в Семипалатинском областном театре, артистку того же театра М. З. Степанову, артистку Вологодского областного театра Е. Ф. Скраубер, художественного руководителя театра артиста Г. И. Юрьева, воспитанника Ленинградского академического театра имени Пушкина артиста К. П. Скраубера, артистов Семипалатинского областного театра Н. Ф. Руденко и М. С. Степанова, артиста Казанского театра юного зрителя А. А. Шаламова, начинающую артистку В. М. Слотину.

В новом сезоне будут работать также артистки, гг. Акимова,

Бельская, Глазова, Златопольская, заслуженная артистка МАССР Лебедева, Нахимовская, артисты гг. Баронов, Гольдштейн, Кибардин, Красик, Нимциг, Рьклин, Сысоев, Тольский и Фогельман.

Разработан ориентировочный репертуарный план. Сезон предполагается открыть во второй декаде сентября пьесой Арбузова «Годы странствий». Затем намечены постановки: «Телефонный звонок» Нюгга, «Ночь испуганий» Ежи Лютковского, «Наша дочь» Кулиджанова и Сегель, «Песнь о черноморцах» Лаврентьева, «Мораль пави Дульской» Габриель Запольской, «Узорные сердца» Архангельского, «Дамская война» Скриба, «Преступление и наказание» (по Достоевскому), «Пушкин» Глобы, «Ученик дьявола» Шоу, «Домик у моря» Цвейга.

Главным режиссером театра назначен Г. И. Юрьев, режиссером — Р. А. Нимциг.

Социалистический север  
г. Вотлас

2

9

7

1951

14

1951

14